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 تابع زماني الگوريتم زير كدام است؟

int f ( int n )   {

int a = 1;

For (int i=2;  i<= n ;  i++)

                         a*= i;

return a;

}

T(n)=c(2n+1)T(n)=2c(n+1)T(n)=2cn+1T(n)=c(n+1)
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T(n)=amnاگر 
m

+am‐1n
m‐1

+ …..+a1n+a0   آنگاه كدام گزينه درست است؟ 

)()(),()( mm
nnTnnT θ∉Ω∈)()(),()( mm

nnTnnT θ∉Ο∈

)()(),()( mm
nnTnnT Ω∉Ο∈)()(),()( mm

nnTnnT θ∈Ο∈
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كدام يك از عبارات زير صحيح مي باشد؟

2 3
7 6 2 ( )n n nθ− + ∈   

5 5
! 7 ( )n n O n+ ∈

 �?�T(n)=T(n/2)+1 ��$�G  )()( nnT Ο∈                �?�T(n)=2T(n/2)+1 ��$�G  )()( nnT Ο∈
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 است؟نادرستكدام گزينه 

( ) (l g )n o nΟ ≤ Ο( ) ( log )O n O n n≤

2( log ) ( )O n n O n≤( log ) ( )O n O n≤
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int]10][5[: اگر داشته باشيم A باشد و بخواهيم ماتريس را به صورت ستوني در حافظه50  و آدرس پايه اين ماتريس 

Asizeofsizeofsizeofsizeof]3][2[ذخيره كنيم، آنگاه عنصر  intintintint )(در چه محلي ذخيره مي شود؟     )=2(

116967684
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AAAAAAAA ]][[ را در يك آرايه يك بعدي نشان دهيم به طوري كه هر يك ماتريس سه قطري باشد و بخواهيم اگر  jiA

 باشد، آنگاه كدام رابطه درست است؟LB][معادل عنصر

L=2i	j+2L=2i	j	2L=2i+j	2L=2i+j+2
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prefixprefixprefixprefixعبارت رياضيعبارت GFEDCBA −+−+  كدام است؟ ))()/((*

CDEFGAB −++− /*                              CDEFGAB −++− /*                           

FGCDEAB −−++ /*FGCDEAB −−++ /*
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اگر تنها اعمال مجاز بر روي پشته.  را به ترتيب  از سمت چپ به راست وارد پشته مي كنيم1،3،5،7،9دنباله اعداد 

pushpushpushpushpoppoppoppop )از سمت چپ به راست(؟  نيست باشد، آنگاه كدام يك از خروجي هاي زير از پشته امكان پذير وعمليات 

�  �  �  �  � �  �  �  �  ��   �  �  �  ��   �  �   �  �
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 H2�3? 5�1I ��J�� KL ���/ ��)MN� & O�� P���� ���� (Q
�� R�SL

front= (front-1)%n  ,  rear= (rear+1)%nfront= (front-1)%n  ,  rear= (rear-1)%n

front= (front+1)%n  ,  rear= (rear+1)%nfront= (front+1)%n  ,  rear= (rear-1)%n

9

'�

��

-

..

..

NNNNFFFF  به خانه اي كه بلافاصله قبل از جلوي صف قرار دارد ،اشاره كند  تعداد عناصر در يك صف حلقوي باشد و متغير 7=اگر 

RRRR به عقب صف، در اين صورت كدام گزينه پر بودن صف را نشان مي دهد؟و متغير 

F=0  ,   R=6F=5  ,   R=5F=5  ,   R=6F=6  ,   R=0
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قطعه كد زير چه عملي انجام مي دهد؟

n= get node();

n  info=a;

n  next=list;

list= n;

→

→

حذف گره ابتداي ليست پيوند خطيدرج در ابتداي ليست پيوند خطي

حذف يك گره از ليست پيوند خطيدرج بعد از يك گره در ليست پيوند خطي
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 داخل يك ليست دو پيوندي حلقوي قرار گرفته باشد، در اين صورت پيچيدگي زماني درج عدد1391 تا 1فرض كنيد اعداد 

 داخل اين ليست چند مي باشد؟1392

)(nΟ

)1(Ο

)( 2
nΟ

.براي ليستهاي دو پيوندي نمي توان پيچيدگي زماني محاسبه نمود

12
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تابع زير چه عملي انجام مي دهد؟

Void   p (node   *list) {

If (list != null) {

P( list  next);

Cout <<  list info;

}                          

}

→

→

.عناصر ليست را به صورت مرتب در خروجي چاپ مي كند

.عناصر ليست رابه همان ترتيبي كه در ليست درج شده است، در خروجي چاپ مي نمايد

.عناصر ليست را از آخر به اول در خروجي چاپ مي نمايد

.عناصر ليست را بر عكس مي كند

13
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از چپ( انديس گذاري شده باشدi ≤ n ≥1 و i گره باشد، بطوريكه  گره هاي با انديس n يك درخت دودويي كامل با Tاگر 

در اين صورت كدام گزينه صحيح است؟) به راست

. است [2i] در i   آنگاه پدر  i≠1اگر 

. است2i+1 در i آنگاه فرزند راست 2i>nاگر 

.است  2i-1 ام يك درخت دودويي برابر با iحداكثر گره ها در سطح 

.است  2i-1 برابر با iحداكثر تعداد گره ها در يك درخت دودويي به عمق 

14
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inorderinorderinorderinorderGDHBEAFCGDHBEAFCGDHBEAFCGDHBEAFCpostorderpostorderpostorderpostorder   آن به صورت  و پيمايش   يك درخت به صورت اگر پيمايش 

GHDEBFCAGHDEBFCAGHDEBFCAGHDEBFCApreorderpreorderpreorderpreorder آن كدام است؟  باشد، آنگاه پيمايش 

ADBEGHCFABGDHEFCABDAGEFCABDGHEFC
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)منظور از عبارات محاسباتي، عباراتي است كه هر عملگرهاي آن حرف دودويي باشند( است؟ نادرستكدام گزينه 

inorderinfix .  عبارت را برمي گرداند   يك درخت شامل عبارت محاسباتي، پيمايش 

preorderprefix .  عبارت را برمي گرداند  يك درخت شامل عبارت محاسباتي، پيمايش 

postorderpostfix .  عبارت را برمي گرداند   يك درخت شامل عبارت محاسباتي، پيمايش 

.درختي كه يك عبارت محاسباتي را نمايش مي دهد، يك درخت دودويي محض است

16
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 درخت دودويي حاصل چه خواهد بود؟ inorderاگر درخت عمومي زير را به صورت درخت دودويي نشان دهيم، پيمايش 

EFBCGHLGDAEFBGDCALJAEFBGLJHCDAEFBGLHJCDA
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heapheapheapheap نيست؟  كدام گزينه صحيح در مورد درختان

max heapmax tree .  نيز باشد   يك درخت دودويي پر است كه يك  يك درخت 

min heapmin tree .  نيز باشد   يك درخت دودويي كامل است كه يك  يك درخت 

heap sortmax heap . آرايه را به صورت نزولي مرتب مي كند ، درخت   با استفاده از 

heap sortmin heap . آرايه را به صورت صعودي مرتب مي كند ، درخت   با استفاده از 

18

'

�

�

�

-

.

.

.

.

BSTBSTBSTBST كدام گزينه صحيح است؟) درخت جستجوي دودويي (در مورد درخت

BST به صورت مرتب درج مي شوندعناصر در درخت .

BST از مرتبه پيچيدگي زماني جستجوي يك عنصر در درخت ( log )O n nاست   .

inorderBST .  عناصر درخت را به صورت مرتب شده برمي گرداند  درخت  پيمايش 

BSTO . مي باشد(1)  از مرتبه درج عناصر در درخت 

19
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� ?T�� H2�3 ?�� ��� ( كدام است؟ 30درخت حاصل از حذف گره . زير را در نظر بگيريد BSTدرخت ���� 
%�#� ����

 RU�<1�� �19� ���� ��9� V��W ��  (
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GGGG يك گراف باشد، كدام گزينه صحيح است؟اگر  

.يك دور يك مسير است كه اولين و آخرين رأس آن يكي باشد

Gهمبند است هرگاه دو رأس وجود داشته باشد كه بين آن دو رأس مسير وجود داشته باشد .

GuvGuv . وجود داشته باشد به  يك مسير جهت دار از   از رئوس  و همبند قوي است، هرگاه براي هر زوج گراف جهت دار 

G غير جهت دار باشد آنگاه تعداد رئوس از درجه فرد، زوج استاگر .

21
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 موجود است؟2 اين گراف چند مسير به طول (2,3) باشد، آنگاه بين دو رأس  G ماتريس مجاورتي گراف  Aاگر 

0100

1001

1101

1000

����

22

'���

-

....

در گراف زير طول درخت پوشاي كمينه چند است؟

9101112

23
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 به عنوان محور انتخاب شود، اولين دو(quick sort) در الگوريتم  مرتب سازي سريع 75با توجه به اعداد زير، اگر عدد 

عددي كه جاي آنها با يكديگر عوض مي شود كدام است؟

75,70,65,84,98,78,100,93,55,61,81,68

�� � ���� � ���� � ���� � ��
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كدام گزينه صحيح است؟

2O(nالگوريتم مرتب سازي حبابي و مرتب سازي سريع هر دو در حالت متوسط از مرتبه  . مي باشد(

2O(nالگوريتم مرتب سازي حبابي و مرتب سازي درختي هر دو در حالت متوسط از مرتبه  .مي باشد(

. مي باشدO(n log n)الگوريتم مرتب سازي درخت دودوئي و مرتب سازي سريع هر دو در حالت متوسط از مرتبه 

2O(nالگوريتم مرتب سازي حبابي و مرتب سازي هرمي هر دو در حالت متوسط از مرتبه  .مي باشد(
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selectionselectionselectionselection sortsortsortsort را نوشته و آن را به طور كامل تحليل نمائيد الگوريتم مرتب سازي انتخابي  . 1-
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. ذخيره كنيمB را در يك آرايه خطي A مربعي باشد و بخواهيم n يك ماتريس پائين مثلثي Aفرض كنيد 

 نمايش دهد كهj وiفرمولي پيدا كنيد كه ماتريس را بر حسب 

 B[L]=A[i][j]   رابطه بين Lوi,j را بيابيد .

2-',<,���� 

.نوشتن توابع درج و حذف و تست خالي بودن پشته الزامي است. كلاس پشته را طراحي و پياده سازي نمائيد  3-',<,���� 

LLLL را دريافت كرده، معكوس ليست پيوندي خطي را بدست آوردتابعي بنويسيد كه ليست .

منظور ازمعكوس ليست، معكوس كردن آدرسها مي باشد و معكوس كردن در محتوي گره مد نظر نمي: راهنمايي

.باشد

4-',<,���� 

heapheapheapheap sortsortsortsort بيان كامل راه.(   به صورت صعودي مرتب نمائيد اعداد زير را با استفاده از الگوريتم مرتب سازي

)حل و رسم تمامي درخت ها در مراحل مختلف 

20,15,25,17,16,22   
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